

# 快速成長的社團活動

學生活動中心屬下的三十幾個社團中，自上學期起就有一股強壯的成長力在孕穗著，以研究佛學哲學為宗旨的鐘鐸社社刊的印行；本來每月出刊一次的「交大文苑」在社長高榮智及幾位主編的共同努力之下，改為雙週刊，而且內容豐富，煥然一新；虹韻社、業餘無線電研究社、口琴社每週舉辦熱烈活動及練習；摔角社參加大專杯比賽，戰績輝煌，更甚的是，才成立不久的「幼幼社」，在新任社長鄒國虎任勞任怨極力奔走與許多熱心同學的支持下，幾乎與新竹「兒童之家」打成一片，受到各方面的讚許，更激發同學們參加社團活動的熱潮。這些成果都是有目共睹的。



這學期又成立匪情研究社，但是並不如我們所理想的，這學期的社團活動大不如前，只有攝影社於校慶期間舉辦攝影比賽及展覽，並擴大活動另闢新暗房；登山社舉辦多次登山活動，參加同學莫不稱許；橋藝社參加各校外比賽，獲冠軍、亞軍等；音樂研究社在名師指導之下，經常練習，頗有希望。除此之外，其他社團活動幾乎一無是處，辯論社與醒魂詩社幾乎整學期未舉辦活動，使人懷疑該社團存在的價值；還有，上學期成績斐然的文苑社與幼幼社，真可以「一落千丈」形容之，「交大文苑」於這學期本來預計要出八期，然而到最後却只出了六期，而且，開學一個半月內，匆忙的出了三期，之後，幾近兩個月才出了一期，令

人扼腕。幼幼社更應覺得慚愧，上學期那種感人的事蹟不翼而飛，同學們咸感失望之餘，那些扶持着它成長起來的同學，只好再把它接了回來，企圖下學期再重振旗鼓。

不過，有點值得欣慰的是，這學期新社長改選的激烈，是社團活動的新希望。一個社團的能否辦得成功，除了要同學們支持之外，最重要的還是要一個有幹勁有熱誠肯賣力的負責人，由於此次各社團負責人競爭的激烈，可見同學們都要社團辦好的熱望，而且，各社團的改組，成員的增加。這不免使我們對下學期的社團活動拭目以待。

最後，我們希望各社團的新負責人能確實的負起責任，對下學期活動作一嚴密計劃，與活動中心取得密切的聯繫，致能達到最高效果，幫助本校社團活動的成長；我們也希望校方多編列預算，並將一切可有可無的社團作妥善的處理，以提高社團素質，在本校完全復校之前，先將社團建立完善，替「理想中的交大」鋪路。

